

# 第40届全美音乐奖揭晓

## 比伯力捧三项大奖

□据 新浪娱乐

北京时间19日9时,第40届全美音乐奖颁奖典礼在洛杉矶的诺基亚中心举行,鸟叔等众多明星亮相,表演精彩纷呈。加拿大红人贾斯汀·比伯获得了包括“年度最佳艺人”奖在内的3项大奖,是本届全美音乐奖的大赢家。

上台领取“年度最佳艺人”奖时,比伯的母亲也与他一同登台。比伯看着母亲说:“我想感谢您一直都信任我。”

比伯说,“在每个人的关注之下成长是非常难的”,他恳请大家继续相信他。除了“年度最佳艺人”奖,比伯还拿到了“最佳流行/摇滚男歌手”奖和“最佳流行/摇滚专辑”奖两个奖项。

在颁奖现场,比伯演唱了两首歌,一首独唱,另一首跟说唱女歌手尼基·米纳杰合唱。

在发表获奖感言的时候,贾斯汀·比伯感谢了那些讨厌他的人,“我想对那些讨厌我的人说,你们以为我会在一两年内消失,我觉得我会在这里待上很长时间”。

美国流行乐坛另外一位人气歌手泰勒·斯威夫特今年连续第五次获得“最佳乡村女歌手”奖,这是她出道以来拿到的第11座全美音乐奖奖杯。斯威夫特说:“我简直不敢相信这是真的,我想感谢我的歌迷,是你们为我投出了宝贵的一票。”前不久,斯威夫特的最新专辑《Red》在美国上市第一周的销量超过了120万张,创造了美国唱片市场最近10年单周最高销量成绩。

今年是全美音乐奖的40岁生日,本次颁奖礼特别设立了向本项大奖的创办人迪克·克拉克致敬的环节。“在20世纪50年代末,迪克改变了音乐的面貌。”制作人拉里·克莱恩说,“迪克让普通人接受了摇滚乐这种新的音乐形式,他给这个行业中的每个人都做出了不小的贡献,也给全美音乐奖带来了创造力。因此,今天我们要向迪克致敬。”

全美音乐奖、格莱美奖和公告牌奖并称美国三大音乐奖,与其他奖项通过评委评选不同,全美音乐奖由歌迷通过网络投票决出各个奖项的归属。



贾斯汀·比伯

泰勒·斯威夫特

□据《新快报》

据香港媒体报道,17日,李璨琛(原名李灿森)与设计师梁志莹结为连理,大病初愈的张达明以及新闻人物刘浩龙纷纷到贺,场面相当热闹。张达明当晚到贺前后逗留不足15分钟,却引起在场采访记者簇拥起哄。

### 张达明表示新郎非常帅气

张达明当晚7点赶到酒店,身穿外套、T恤的他精神状态明显不错,大病初愈的他体重似乎也回升不少。他并没有停下来接受采访,只在酒店大堂逗留了不足15分钟,离开时还大摆造型让记者拍照。张达明表示:“我OK呀,今天偷偷出来贺李璨琛的,好开心他那么帅气。”据悉,张达明年前与李璨琛合拍电影《呖咕呖咕对对碰》《龙咁威》以及《两个傻瓜的荒唐事》等,两人合作默契,私交也甚好,难怪大病初愈的他坚持到场庆贺。



他们观婚礼 咱们看热闹  
李璨琛结婚,大拨儿热点人物出场

### 李璨琛笑称无线没有人情味

一对新人当天中午在酒店门前接受访问,当记者要求二人接吻的时候,李璨琛竟面红耳赤。

至于生育大计,李璨琛表示:“应该会在两年后,等我先拍完这部剧,明年1月1日会跟老婆去马尔代夫度蜜月。”

李璨琛称有派喜帖给《怒火街头》中的一帮好兄弟,但不少演员已出国拍



戏,留港的林子善也要开工,大家都没能到场,他大叹无线(香港电视广播有限公司)没有人情味,不肯放人休息。

### 刘浩龙左顾右盼避谈祖儿

刘浩龙现身时,被记者追问为何不带女友容祖儿到场?他闻言立即回应:“啊!今日李璨琛结婚,我祝你连生贵子、三年抱两、生意兴

隆。”记者再提容祖儿,他全程左顾右盼,最终更以“要上楼看有什么表演”及“兄弟叫有事”等借口,逃脱追问。

### 陈冠希被误会有新女友

陈冠希原本独自到场,没有带女友Ann(洪文安),却被误会带了女伴。因为陈冠希到场时刚好遇到艺人黄芝琪,被

误会两人结伴同行而被邀拍合影。陈冠希一头雾水,直至发觉被误会时,他郑重地告诉记者,自己不是跟对方一起到的,为避免误会,他迅速独自入场。



### 星闻快报

#### 黄晓明

19日,黄晓明在拍摄电影《白发魔女之明月天国》时,因为威亚脱离滑轨,摔落在地。经诊断,他左脚有两个脚趾骨折,左手及右膝受挫伤。(新鱼)

#### 张根硕

韩国男演员张根硕亮相某综艺节目。在节目中,当主持人问他哪方面的开销最大时,他表示:“仔细看了最近3个月的信用卡账单,酒钱最多了。”此外,他表示最想听粉丝叫他“哥哥”。(辛加)

#### 高凌风

据台媒报道,62岁的高凌风被疑罹患血癌。日前,他独自待在病房里,还拜托记者帮他买内裤、办转院,景况凄惨。(小易)

#### 金铭



11月19日是金铭的生日,其绯闻男友——某宣传公司老总安玉刚首次在微博上发出与金铭的合影,照片上的两人看上去非常幸福。(新鱼)

### 麻辣快评

#### 曹太太的幸福“绷”不住了

□冯保萍

17日,姚晨与曹郁在新西兰举行婚礼,各种祝福接踵而来。

19日,冯小刚的祝福姗姗而来:姚晨和曹郁结婚了,这件事在我脑子里蹦出的第一个词就是“喜结良缘”。男的也对,女的也对,两人搁一块儿也对,举行婚礼的地儿也对,都对!才子佳人,般配!良缘很重要,往后的日子过得舒坦踏实。曹太太别绷着了,心里都乐开花了吧?!

能被冯小刚这么高调地祝福,有网友赞叹“死也是幸福的”,话是夸张了一点儿,但心意在那儿呢。

围观明星的婚礼,何尝不是大众对自己婚姻的对照?明星逐渐务实的婚姻观又何尝不是一种进步?董洁和潘粤明离婚后在网上不管不顾地对掐,其实也是一种发泄。

毕竟,明星也是人,和我们一样会恩爱,会情变,会离婚。在婚姻中受了伤,不管是谁,能在大众面前吐出一口恶气总是愉快的,比受了伤还要“打落门牙和血吞”的滋味要好受得多。至于当初谁对谁错、谁亏谁赚,谁能说得清?

我能说的就是,无论是谁,既然当初结了婚就好好过,实在过不下去也别死要面子活受罪地撑着,积极寻找下一个有情人,享受柳暗花明的甜蜜吧。不信你看,曹太太的幸福如今“绷”不住了。